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Lot No. Description Starts at

1

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhall; Y10 1906 Rolls Royce Silver Ghost; and Y16 1928 

Mercedes SS Coupé. Excellent in very good boxes. (3)  ($30­$60)

$20

2

Six Matchbox Models of Yesteryear Y5 1927 Talbot Vans "Dunlop", 

black & yellow. All the same. Excellent in very good boxes. (6)  

($30­$60)

$10

3
Matchbox Models of Yesteryear Gypsy Caravan. Very good.  

($40­$80)
$30

4

Six Matchbox Models of Yesteryear Buses: Y5 1930 Leyland Titan 

D1; two Y15 Preston Tramcars; and three Y23 1922 AEC 

Omnibuses. Excellent in mostly very good boxes. (6)  ($30­$60)

$10

5

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhall; Y3 1934 Riley MPH; Y4 1930 Duesenberg J; Y5 1927 

Talbot Van; Y11 1938 Lagonda; two Y12 1912 Ford T Vans; Y16 

1928 Mercedes SS; Y18 1937 Cord 812; and Y24 1928 Bugatti 44. 

Excellent in good boxes. (10)  ($60­$120)

$40

6

Six Matchbox Models of Yesteryear Y22 1930 Ford Model A 

Canadian Post Vans, red. All the same. Excellent in very good 

boxes. (6)  ($30­$60)

$10

7
Thirteen Matchbox "Australian Olympic Tradition" Commemorative 

Vehicles. Excellent in very good boxes. (13)  ($80­$120)
$60

8

Seven Matchbox Models of Yesteryear: 1918 Atkinson D Type; 

1957 BMW 507; 1910 Renault Type AG; 1927 Talbot Van; 1922 

Foden Steam Lorry; 1917 Yorkshire Steam Wagon; and 1920 

Model AC Mack. Excellent in good/very good boxes. (7)  ($40­$80)

$20

9

Six Matchbox Models of Yesteryear Y5 1927 Talbot Vans "Dunlop", 

black & yellow. All the same. Excellent in very good boxes. (6)  

($30­$60)

$10

10
Matchbox Models of Yesteryear Leyland Titan TD1 Bus Display 

Cabinet. Very good in original shipping carton.  ($100­$200)
$80

11

Nineteen Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1930 Leyland Titan 

Bus; Y5 1927 Talbot Van; Y7 1930 Ford A Wreck Truck; Y11 1932 

Bugatti; Y12 1912 Ford T Van; Y14 1935 ERA R1B; Y16 1928 

Mercedes Benz SS; three Y18 1918 Atkinson Steam Lorries; Y23 

1922 AEC Bus; Y23 1930 Mack AC Tanker; Y25 1910 Renault AG 

Van; Y26 1918 Crossley Beer Lorry; and four Y27 1922 Foden 

Steam Lorries. Excellent, all but one in very good boxes. (19)  

($50­$100)

$30

12

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot Van; Y8 1930 

Ford A Van; three Y12 1912 Ford T Vans; Y13 1918 Crossley; Y15 

Preston Tramcar; Y22 1930 Ford A Van; Y23 1922 AEC Omnibus; 

and Y30 1920 Mack AC Van. Excellent in very good boxes. (10)  

($60­$120)

$40
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Lot No. Description Starts at

13
Four Matchbox Cars: Models of Yesteryear Y1, Y6 and Y18; and 

MB47 Jaguar SS100. Excellent in very good boxes. (4)  ($20­$40)
$15

14

Eight Matchbox Models of Yesteryear: three Y3 1912 Ford Model T 

Tankers; Y5 1927 Talbot Van; Y12 Model T Ford Low Sided Truck; 

Y21 1926 Ford Model TT Van; and Y30 1920 Mack AC Van. All 

excellent in good/very good boxes. Plus an unboxed Y10 1906 

Rolls Royce Silver Ghost, good. (8)  ($30­$50)

$20

15

Five Matchbox Models of Yesteryear Desk Ornaments: three 

ashtrays; trinket box; and pen holder. Ceramic & plastic bases all 

very good, cars poor. (5)  ($30­$50)

$20

16
Book: "The Yesteryear Book 1956 to 1993", soft  cover (Major 

Productions 1993). Very good.  ($40­$80)
$25

17

Matchbox Models of Yesteryear "The Collection" Set of Data 

Sheets in Ring Binder. Includes a 1988 price list. Excellent.  

($15­$30)

$10

18

Matchbox Collectibles YAS11-M 1917 Yorkshire Steam Wagon 

"Great Western Railway", brown & cream. With certificate. 

Excellent in excellent box.  ($30­$50)

$15

19

Two Matchbox Collectibles Vans: 1937 GMC Van; and 1919 

Walker Van. Very good/excellent, one in very good box. (2)  

($30­$60)

$20

20

Two Matchbox MICA Models: Y37 1929 Garrett Steam Wagon, 

MICA 1984-1994; and MB17 Leyland Titan Bus. Very 

good/excellent in very good/excellent boxes. (2)  ($30­$60)

$10

21

Matchbox White Rose Collectables "Racing Super Stars" Set. 

Contains six 1:64 scale racing cars and transporter. Excellent in 

good box.  ($15­$30)

$10

22

Matchbox Dinky DYS-10 1950 Mercedes Benz Diesel Omnibus 

Type 0-2500 "Reisebüro Ruoff", cream. With certificate. Excellent 

in very good/excellent box.  ($30­$60)

$15

23
Twelve small diecast & plastic Cars from Matchbox, Corgi and 

others. Very good. (12)  ($40­$60)
$30

24

Two diecast Cars: Matchbox Dinky 1939 Triumph Dolomite; and 

Matchbox Models of Yesteryear Grand Prix Ferrari Dino 246/V12. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)

$20

25

Twelve Matchbox F1 Racing Cars: three No. 19 Aston Martin 

DBR5; three No. 52 Maserati 4CLT/1948; two No. 19 Lotus open-

wheel; two No. 73 Ferrari F1; No. 41 Jaguar D Type; and No. 52 

BRM Racing Car, with damaged box. Fair/good. (12)  ($50­$100)

$30

26
Four modern Matchbox Australian Postal Vans. Excellent in very 

good boxes. (4)  ($20­$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

27

Three modern Matchbox Australian Vans: two MB38 Ford Model A 

Vans "Arnott's"; and MB68 4x4 Chevrolet "Collect Exciting 

Matchbox", with Kangaroo. Excellent in good/very good boxes. (3)  

($20­$30)

$5

28

Five Matchbox 1-75 Vehicles: No. 12 Land Rover Series II; No. 37 

Cattle Truck, without trailer; No. 7 Refuse Truck; No. 44 

Refrigerator Truck; and M9 Interstate Trailer only. Much paint loss. 

Fair/good. (5)  ($50­$100)

$15

29

Two Matchbox Australian Postal Vans: Ford Transit "Australia 

Post"; and Ford Model A "PMG". Excellent in very good boxes. (2)  

($30­$60)

$5

30

Oxford Commercials 76LTR001 diecast 1:76 scale Leyland Land 

Rover Transporter with Trailer, dark green & cream. Needs 

cleaning, some damage to deck above cab. Very good in good box 

missing base.  ($30­$60)

$20

31
Eleven Hot Wheels Vehicles. As new on sealed cards. (11)  

($20­$40)
$15

32
Four Hot Wheels "Flippers" Cars. As new on sealed card. (4)  

($20­$40)
$15

33
Four Hot Wheels "Flippers" Cars. As new on sealed card. (4)  

($20­$40)
$15

34
Hot Wheels 1:18 scale diecast "slightly modified" Hot Rod, 

magenta & silver. Very good.  ($15­$30)
$10

35
Hot Wheels 1:18 scale diecast Ferrari 333SP, red. Excellent.  

($50­$100)
$25

36
Hot Wheels 1:18 scale diecast Ferrari 250 GT Berlinetta Lusso, 

red. Excellent.  ($50­$100)
$25

37
Hot Wheels 1:18 scale diecast Ferrari 250GT California Spider, 

maroon. Excellent.  ($50­$100)
$25

38
Hot Wheels 1:18 scale diecast Ferrari 360, red. Excellent.  

($50­$100)
$25

39
Hot Wheels 1:18 scale diecast Ferrari 365 GTB/4, red. Very 

good/excellent.  ($50­$100)
$25

40
Hot Wheels 1:18 scale diecast Ferrari 512M Testarossa, red. 

Some small scratches on bonnet. Very good/excellent.  ($50­$100)
$25
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Lot No. Description Starts at

41
Hot Wheels 1:18 scale diecast Modified Jeep CJ-5, yellow. 

Excellent in good/very good box.  ($50­$100)
$25

42
1:18 scale diecast 1958 Chevrolet Corvette, metallic light blue. A 

few stains on paintwork. Very good.  ($30­$60)
$20

43
1:18 scale diecast 1961 Ford Taurus, sky-blue with white roof. 

Excellent.  ($30­$60)
$20

44
1:18 scale diecast 1969 Plymouth Barracuda, yellow. Some wear 

to chromed parts. Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

45
1:18 scale diecast 1972 Ferrari 312P No. 2, red. Some minor 

blemishes to paintwork. Very good.  ($30­$60)
$20

46
1:18 scale diecast Audi R8R 1999 Le Mans No. 8, silver & black. 

With plaque. Excellent.  ($30­$60)
$20

47
Anson 1:18 scale diecast 1932 Cadillac Phaeton V16, silver & 

black. Very good/excellent.  ($40­$80)
$30

48
Anson 1:18 scale diecast Lamborghini Miura, bright yellow. Very 

good/excellent.  ($40­$80)
$30

49
Anson 1:18 scale diecast Lotus Super Seven 1973, metallic blue. 

Needs a clean. Very good/excellent.  ($40­$80)
$30

50

Anson 1:18 scale diecast Mercedes Benz E-Class Wagon 

"Polizei", white & turquoise. Some wear to chromed parts. Very 

good.  ($40­$80)

$30

51
Anson 1:18 scale diecast Saab 900 Turbo Cabriolet, red. Needs 

cleaning. Very good.  ($40­$80)
$30

52
Auto Art 1:18 scale diecast Maybach, metallic black. Excellent.  

($150­$250)
$100

53
Auto Art 1:18 scale diecast Panoz Roadster, silver. Excellent.  

($150­$250)
$100

54
Bburago 1:18 scale diecast 1938 Jaguar SS100, red. Much wear to 

chromed parts. Very good.  ($30­$60)
$25

55

Bburago 1:18 scale diecast 1957 Ferrari 250 Testa Rossa, red. 

Some wear to chromed parts, some spots of oxidisation. Very 

good.  ($30­$60)

$25
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Lot No. Description Starts at

56
Bburago 1:18 scale diecast 1960 Jaguar E Type, black. Some 

minor blemishes to paintwork. Very good.  ($30­$60)
$25

57
Bburago 1:18 scale diecast 1989 Ferrari 348TB, red. Some spots 

of oxidisation. Very good.  ($30­$60)
$25

58

Bburago 1:18 scale diecast 1992 Ferrari 456GT, silver. Some 

oxidisation spots have been overpainted in white. Very good.  

($30­$60)

$25

59
Bburago 1:18 scale diecast 1998 Maserati 3200GT, black. 

Excellent.  ($30­$60)
$25

60
Bburago 1:18 scale diecast 2002 Giugiaro Design, metallic bright 

green. Excellent.  ($30­$60)
$25

61
Bburago 1:18 scale diecast Aston Martin Vanquish, metallic dark 

green. Excellent.  ($30­$60)
$25

62
Bburago 1:18 scale diecast BMW Roadster, metallic silver. Very 

good/excellent.  ($30­$60)
$25

63
Bburago 1:18 scale diecast BMW Z3M Roadster, red. Very 

good/excellent.  ($40­$60)
$20

64
Bburago 1:18 scale diecast Bugatti Type 59, blue. Some wear to 

chromed parts. Very good.  ($30­$60)
$20

65
Bburago 1:18 scale diecast Ferrari 288 GTO, red. Some spots of 

oxidisation. Very good.  ($30­$60)
$20

66
Bburago 7039 1:18 scale 1989 Ferrari 348 tb, red, built from kit. 

Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$20

67
Bburago 1:18 scale diecast LaFerrari, red. Boxed as new.  

($30­$60)
$25

68
Bburago 3005 1:18 scale diecast 1934 Bugatti Type 59 No. 14, 

yellow. Some wear to labels. Very good.  ($30­$60)
$25

69

Bburago 3008 1:18 scale diecast Alfa Romeo 2300 Spider 1932, 

cream & blue. Missing windscreen, Some paint loss,  needs 

cleaning. Good.  ($30­$60)

$25

70
Carousel 1:18 scale diecast Eagle Indy Racing Car No. 5, metallic 

blue & white. Very good/excellent.  ($40­$60)
$30
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Lot No. Description Starts at

71
Carousel 1:18 scale diecast Exhaust Special Indy Racing Car No. 

9, yellow. Very good/excellent.  ($40­$60)
$30

72
Carousel 1:18 scale diecast Indy 500 AAR Eagle No. 14, red & 

white. Excellent.  ($40­$60)
$30

73
Diecast Ferrari Racing Car, red. Length 190mm. Needs cleaning. 

Good/very good.  ($30­$60)
$20

74
Greenlight 1:18 scale diecast Panoz DP01 Forsythe Indeck 

Cosworth. Excellent.  ($40­$80)
$30

75
Greenlight 1:18 scale diecast Panoz DP01 McDonald's Cosworth. 

Excellent.  ($40­$80)
$30

76
Guiloy 1:18 scale diecast McLaren F1 Competition Prototype, red 

& silver. Excellent.  ($50­$100)
$40

77
Guiloy 1:18 scale diecast Aston Martin DB7 No. 7, metallic dark 

green. A few minor stains. Very good/excellent.  ($50­$100)
$40

78
Guiloy 1:18 scale diecast Aston Martin DB7, metallic dark green. 

Needs cleaning. Very good.  ($50­$100)
$40

79
Guiloy 1:18 scale diecast Mclaren GTR Racing Car "Harrods" No. 

51, yellow & green. Excellent.  ($50­$100)
$40

80

Guiloy 1:18 scale diecast Mercedes Benz C111, dark blue. Paint 

flaking from badge, windscreen loose, needs cleaning. Very good.  

($50­$100)

$40

81
Ertl 1:18 scale diecast Oldsmobile H/O 455, white with gold stripes. 

Very good/excellent.  ($150­$250)
$120

82
Ertl 1:18 scale diecast 1971 Plymouth Duster, metallic purple with 

black stripes. Very good/excellent.  ($80­$160)
$35

83
Ertl 1:18 scale diecast Ferrari GTB-4, white. Very good/excellent.  

($70­$140)
$30

84
Ertl 1:18 scale diecast 1971 Chevrolet Camaro, black. Some 

oxidisation on bonnet. Very good/excellent.  ($80­$160)
$35

85
Ertl 1:18 scale diecast & plastic 1970 Dodge Challenger, orange & 

black. Excellent in good/very good box.  ($80­$160)
$30
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Lot No. Description Starts at

86

Ertl 081SS 1:18 scale diecast 1968 Dodge Charger R/T, maroon 

with white stripes. Left-hand door handle detached, aerial missing. 

Very good.  ($50­$100)

$25

87
Ertl 0053S 1:18 scale diecast 1948 Jaguar XK120 No. 38, dark 

green. Missing windscreen. Good/very good.  ($30­$60)
$20

88
Ertl 1:18 scale 1961 Chevrolet Corvette, metallic light-blue. Some 

wear to chromed parts. Very good/excellent.  ($80­$160)
$30

89

Ertl 1:18 scale diecast 1969 Dodge Charger Daytona, black with 

red spoiler. One windscreen wiper detached. Very good/excellent.  

($80­$160)

$35

90
Ertl 1:18 scale diecast Ford Model A Hot Rod, metallic green with 

orange flame. Some spots of oxidisation. Very good.  ($50­$70)
$30

91
Shyne Rodz 30118/9 1925 Ford T-Bucket Hot-Rod. Excellent.  

($30­$60)
$25

92

Shyne Rodz 30069 1:18 scale diecast 1932 Ford Street Rod, 

metallic green with orange flames. Some spots of oxidisation. Very 

good.  ($30­$60)

$20

93
Shyne Rodz 30079 1:18 scale diecast 1931 Ford Model A Custom, 

white with blue flames. Excellent.  ($40­$80)
$25

94
Shyne Rodz 30088 1:18 scale diecast 1937 Ford Sedan Custom, 

metallic hot pink. Excellent.  ($40­$80)
$25

95

Shyne Rodz 30108/9 1:18 scale diecast 1933 Ford Coupé, black 

with green-yellow flames. Some scuffing to paintwork. Very good.  

($40­$80)

$25

96
Bburago 1:18 scale diecast Mercedes Benz SSKL, red & black. 

Excellent.  ($40­$80)
$25

97
Bburago 1:18 scale diecast Lamborghini Diablo, metallic purple. 

Some scratches on bonnet. Very good/excellent.  ($40­$80)
$25

98
Bburago 1:18 scale diecast Lamborghini Reventon, white. Very 

good/excellent.  ($40­$80)
$25

99
Bburago 18-11040 1:18 scale diecast Bugatti Chiron, black. Boxed 

as new.  ($50­$100)
$30

100
Bburago 1:20 scale diecast 1936 Mercedes Benz 550K Roadster, 

black. Excellent.  ($40­$80)
$25
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Lot No. Description Starts at

101
Bburago 1:18 scale diecast Smart Roadster, black & silver. Rear 

window loose, missing spoiler. Very good.  ($40­$80)
$25

102
Bburago 1:18 scale diecast Morgan Aero, metallic dark blue. 

Needs cleaning. Very good.  ($40­$80)
$25

103
Bburago 1:18 scale diecast Mercedes SSKL, white. Some wear to 

chromed parts. Very good/excellent.  ($40­$80)
$25

104

Bburago 3015 1:18 scale diecast Mercedes Benz 300SL, black. A 

few chips and scratches to paintwork, some wear to chromed 

parts. Very good.  ($30­$60)

$15

105
Chronos 1:18 scale diecast Lotus Elise, violet-blue. Very 

good/excellent.  ($40­$60)
$30

106
Chronos 1:18 scale diecast Triumph Spitfire Mk IV, black. Very 

good.  ($40­$60)
$30

107

Coca-Cola 9509 1:18 scale diecast VW Coccinelle Berline, red. 

Needs cleaning. Good/very good in good/very good box.  

($40­$80)

$30

108

Foose Design 1:18 scale diecast Chevrolet Monte Carlo, silver with 

flame stripes. Some scuffs to paintwork. Very good/excellent.  

($40­$80)

$15

109

GMP Precision Replicas 1:18 scale diecast 1970 Plymouth Road 

Runner, metallic purple with black stripe. A few small blemishes to 

paintwork. Very good.  ($40­$80)

$30

110
GT Spirit 1:18 scale diecast Bentley Continental GTV8S, metallic 

bright green. Boxed as new.  ($50­$100)
$40

111

Jada 1:18 scale dicast "Scarface" 1963 Cadillac Series 62, cream 

with tiger pelt interior. Includes Scarface figure. Excellent in 

excellent box.  ($40­$60)

$30

112
Jada 63280-9 1:18 scale diecast Mazda RX-8 Custom Showcar 

"JIC Magic", silver. Excellent.  ($30­$60)
$20

113
Jada 63300-9 1:18 scale diecast Mitsubishi Lancer Evolution VIII 

Racing Car No. 12, silver & black. Excellent.  ($30­$60)
$20

114
Jada Toys 90318 1:18 scale diecast 1987 Buick Grand National, 

black. A little scuffing to paintwork. Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

115 Jadi 1:18 scale diecast Triumph Stag, cream. Excellent.  ($30­$60) $20
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116
Jadi Modelcraft 1:18 scale diecast TVR Tuscan S, metallic black. 

Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

117
Jouef 3008 1:18 scale diecast Ford GT-40 Le Mans 69, pale blue. 

Excellent in very good box.  ($80­$160)
$40

118

Jouef Evolution 1:18 scale diecast Alfa Romeo Spider, black. 

Some spots of oxidisation, some wear to chromed parts. Very 

good.  ($80­$160)

$40

119
Jouef Evolution 3115 1:18 scale diecast Ford Mustang Cobra GT, 

black. Excellent in very good box.  ($80­$160)
$40

120
Kidztech 1:12 scale 27MHz radio-controlled Bugatti Veyron, blue, 

without controller. Very good.  ($40­$80)
$30

121 Kyosho 1:18 scale diecast Efini RX-7, red. Excellent.  ($50­$100) $40

122
Maisto 1:18 scale diecast 1955 Mercedes 300S, cream. Some 

stains, much wear to chromed parts. Good.  ($40­$80)
$20

123
Maisto 1:18 scale diecast 1966 Mercedes 280SE, white. Some 

stains, much wear to chromed parts. Good.  ($40­$80)
$15

124
Maisto 1:18 scale diecast Mercedes Benz 190 SL, white. Some 

stains, some wear to chromed parts. Very good.  ($40­$80)
$15

125
Maisto 1:18 scale diecast Mercedes Benz SL Class, metallic deep 

blue. Excellent.  ($40­$80)
$15

126

Maisto 1:18 scale diecast Mercedes Benz SLR McLaren, dark 

silver. A few blemishes to paintwork. Very good/excellent.  

($40­$80)

$15

127
Maisto 1:18 scale diecast Mercedes-AMG CLK GTR, silver. 

Excellent.  ($40­$80)
$15

128
Maisto 1:18 scale diecast 2001 Corvette, silver. Excellent.  

($40­$80)
$20

129
Maisto 1:18 scale diecast 2010 Roush Ford Mustang 427R, red 

with white stripes. Excellent.  ($40­$80)
$15

130
Maisto 1:18 scale diecast 2015 Ford Mustang GT Police Car. 

Boxed as new.  ($40­$80)
$15
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131
Maisto 1:18 scale diecast 2015 Ford Mustang GT, red. Excellent.  

($40­$80)
$15

132
Maisto 1:18 scale diecast 2017 Chevrolet Camaro Fifty, metallic 

grey & black with orange stripes. Excellent.  ($40­$80)
$15

133
Maisto 1:18 scale diecast BMW 325i Convertible, white. Excellent.  

($40­$80)
$15

134

Maisto 1:18 scale diecast BMW 502, black. Some minor blemishes 

to paintwork, much wear to chromed parts. Good/very good.  

($40­$80)

$15

135

Maisto 1:18 scale diecast Dodge Copperhead Concept Car, 

metallic orange. Some scuffs to paintwork. Very good/excellent.  

($40­$80)

$15

136 Maisto 1:18 scale diecast Ferrari F50, red. Excellent.  ($40­$80) $15

137
Maisto 1:18 scale diecast Ford Mustang Mach III, metallic dark 

green. Very good/excellent.  ($40­$80)
$15

138
Maisto 1:18 scale diecast Ford Thunderbird, yellow. Excellent.  

($40­$80)
$15

139 Maisto 1:18 scale diecast Honda S2000, red. Excellent.  ($40­$80) $15

140
Maisto 1:18 scale diecast Jaguar XJ220, silver. Excellent.  

($40­$80)
$15

141
Maisto 1:18 scale diecast Jaguar XK8, metallic blue. Excellent.  

($40­$80)
$15

142
Maisto 1:18 scale diecast Opel Speedster, silver. Some stains on 

paintwork. Very good.  ($40­$80)
$15

143
Maisto 1:18 scale diecast Porsche Boxster, silver. Some stains on 

paintwork. Very good.  ($40­$80)
$15

144
Maisto 1:18 scale diecast Porsche Carrera GT, metallic grey. 

Excellent.  ($40­$80)
$15

145
Maisto 1:18 scale diecast Smart City-Coupe, red & black with 

purple interior. Excellent.  ($40­$80)
$15
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146
Maisto 1:18 scale diecast SRT Dodge Viper GTS, metallic vivid 

green. Excellent.  ($40­$80)
$15

147
Maisto 11138 1:18 scale 1939 Ford Deluxe, dark blue. Very 

good/excellent.  ($40­$80)
$15

148
Maisto 31390 1:18 scale diecast 2021 Ford GT Heritage Edition, 

white. As new in very good/excellent box.  ($40­$80)
$15

149

Maisto 1:18 scale plastic 27MHz radio-controlled Infiniti Red Bull 

Racing RB9 Car. Without controller, batteries have leaked. Good.  

($40­$80)

$15

150 Maisto 1:20 scale diecast Ferrari F310, red. Excellent.  ($40­$80) $15

151
Hot Wheels 1:18 scale diecast Mark Webber Jaguar R5. Very 

good/excellent.  ($50­$100)
$25

152
Hot Wheels 1:18 scale diecast Michael Schumacher Ferrari 

F2004, red. Very good/excellent.  ($50­$100)
$25

153
Hot Wheels 1:18 scale diecast Renault R24. Very good/excellent.  

($50­$100)
$25

154
Hot Wheels 1:18 scale diecast Williams BMW FW27, blue & white. 

Very good/excellent.  ($50­$100)
$25

155
Hot Wheels 1:18 scale diecast Williams FW23 Formula 1 Racing 

Car, blue & white. Very good/excellent.  ($50­$100)
$25

156

Minichamps 1:18 scale 1999 McLaren MP4/14 Mercedes, black & 

silver. A few stains on paintwork. Very good/excellent.  

($150­$250)

$80

157
Minichamps 1:18 scale diecast Arrows Asiatech A22 2001 F1 

Racing Car. Very good/excellent.  ($150­$250)
$80

158
Minichamps 1:18 scale diecast BAR 02 Honda 2000 Season, 

white. Very good.  ($150­$250)
$80

159
Minichamps 1:18 scale diecast Jean Alesi Prost Peugeot AP03, 

blue. Excellent.  ($150­$250)
$90

160
Minichamps 1:18 scale diecast Sauber Petronas C20. Some 

crazing to paintwork. Very good.  ($150­$250)
$80
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161
Minichamps 1:18 scale diecast Ford Capri RS 1300 Racing Car 

No. 31, blue & white. Excellent.  ($150­$250)
$90

162

Mira 1:18 scale diecast 1964 Ford Mustang 1/2, silver. Some 

adhesive residue and other blemishes to paintwork, missing aerial, 

missing left tail light. Good.  ($60­$80)

$30

163

Mira 1:18 scale diecast 1965 Ford Mustang Fastback, metallic 

dark blue. Some blemishes to paintwork, missing left tail light. 

Good/very good.  ($60­$80)

$30

164
Mira 1:18 scale diecast Ford Mustang Convertible, red. Some wear 

to chromed parts. Very good.  ($60­$80)
$30

165
Powco 1:18 scale plastic 2008 Ford Transit NSW Ambulance 

Service Van. Right-hand door hinge broken. Very good.  ($30­$60)
$20

166
Powco 1:18 scale plastic 2008 Ford Transit Victorian Police Van. 

Very good.  ($30­$60)
$20

167
Powco 1:18 scale plastic 2008 Ford Transit Victorian Police Van. 

Very good.  ($30­$60)
$20

168

Motor Max 73125 1:18 scale diecast Crown Victoria Police 

Interceptor, black & white. Some blemishes to paintwork. Very 

good.  ($80­$140)

$40

169
Motor Max 1:18 scale diecast Audi TT Coupé, silver. Very 

good/excellent.  ($80­$140)
$40

170
Motor Max 1:18 scale diecast Pagani Zonda C12, deep blue. Very 

good/excellent.  ($80­$140)
$40

171
Motor Max 1:18 scale diecast VW Nardo W12 Show Car, red. 

Excellent.  ($80­$140)
$40

172
Motor Max 73117 1:18 scale diecast Saleen S7, silver. Some 

stains to paintwork. Very good.  ($80­$140)
$40

173
Motor Max 73118 1:18 scale diecast Chrysler Howler Concept Car, 

metallic violet-blue. Excellent.  ($80­$140)
$40

174
Motor Max 73132 1:18 scale diecast BMW 7 Series, metallic silver. 

Excellent.  ($80­$140)
$40

175

Motor Max 73136 1:18 scale diecast Mercedes Benz CLK, dark 

blue. A few chips to paintwork, needs cleaning. Very good.  

($80­$140)

$40
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176
Motor Max 73140 1:18 scale diecast 2002 Acura NSX, red. 

Excellent.  ($80­$140)
$40

177
Motor Max 73145 1:18 scale diecast Lincoln Navicross, black. 

Excellent.  ($80­$140)
$40

178

Polistil 01111 1:18 scale diecast MGA Twin Cam, dark green. 

Missing front bumper, some wear to chromed parts. Very good.  

($40­$80)

$25

179

Corgi 1:18 scale diecast & plastic MGF, metallic grey. Incudes 

accessories still on sprue. Needs cleaning. Good/very good in 

good box.  ($50­$90)

$25

180
Polistil 1:14 scale diecast & plastic Fiat 508 III Coppa D'Oro, red. 

One tyre damaged. Very good.  ($40­$80)
$25

181

Power King 1:18 scale diecast battery-operated bump-and-go 

"Spider-Man" Car. Very good/excellent in excellent sealed box.  

($30­$60)

$20

182
Muscle Machines 1:18 scale diecast Acura NSX Custom Showcar, 

blue. Excellent.  ($100­$200)
$60

183

Revell 1:18 scale diecast 1953 Ford Thunderbird, black. Some 

spots of oxidisation, much wear to chromed parts. Good.  

($30­$60)

$20

184
Revell 1:18 scale diecast Messerschmitt KR200 "Tempo", dark 

blue. Very good.  ($30­$60)
$20

185
Revell 1:18 scale diecast Wartburg 313, white. Excellent.  

($30­$60)
$20

186

Quartzo 1:18 scale diecast Lotus 72 "John Player Special" Formula 

1 Racing Car, black & yellow. Needs cleaning. Very good.  

($30­$60)

$20

187
Quartzo 1:18 scale diecast Lotus 49 Formula 1 Racing Car, red, 

gold & white. Excellent.  ($30­$60)
$20

188
Ricko 1:18 scale diecast Wanderer W25K Roadster, green. A little 

wear to chromed parts. Very good/excellent.  ($150­$300)
$70

189
Ricko diecast 1:18 scale Austin 7 De Luxe Saloon, red & black. 

Excellent.  ($150­$300)
$70

190

Road Legends 92249 1:18 scale diecast 1922 Ford Roadster Hot 

Rod, yellow. Some wear to chromed parts. Very good/excellent.  

($40­$80)

$30
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191
Road Legends 1:18 scale diecast 1940 BMW 328, off-white. Some 

wear to chromed parts, needs cleaning. Very good.  ($40­$80)
$30

192

Road Legends 1:18 scale diecast 1937 Ford Convertible Custom, 

metallic bright green. Some wear to chromed parts, windscreen 

dirty. Very good.  ($40­$80)

$30

193
Road Signature 1:18 scale diecast 1934 Ford Pickup Tow Truck 

"Ford Genuine Parts", blue & white. Excellent.  ($100­$200)
$50

194

Road Signature 92418 1:18 scale diecast 1948 Ford Convertible, 

dark turquoise. Some wear to chromed parts,  some marks on 

windows. Very good.  ($100­$200)

$50

195
Road Signature 92378 1:18 scale diecast Pontiac Firebird Trans 

Am 1979, black with tan phoenix. Excellent.  ($100­$200)
$50

196
Road Signature 1:18 scale diecast 1975 Jaguar XJS, white. 

Excellent.  ($100­$200)
$50

197
Road Signature 92508 1:18 scale diecast 2003 Pontiac Vibe GTR, 

yellow. Excellent.  ($100­$200)
$50

198

Road Signature 92528/9 1:18 scale diecast 1970 Datsun 240Z, 

dark green. Some scuffs and stains to paintwork, some wear to 

chromed parts. Very good.  ($100­$200)

$50

199
Road Signature 92638 1:18 scale diecast 1968 Dodge Charger, 

red. Excellent.  ($100­$200)
$50

200
Road Signature 92728/9 1:18 scale diecast 1961 Aston Martin 

DB4GT Zagato, red. Very good/excellent.  ($100­$200)
$50

201
Road Signature 92747/8 1:18 scale diecast 1960 Chrysler 300F, 

white. Excellent.  ($100­$200)
$50

202
Road Signature 92788 1:18 scale diecast 1958 Aston Martin DB2-

4 Mark II, red. Excellent.  ($100­$200)
$50

203

Road Signature 928368 1:18 scale diecast Pontiac Firebird, white 

with blue stripes. Some stains on paintwork, some wear to 

chromed parts. Very good.  ($100­$200)

$50

204
Road Signatures 1:18 scale diecast 1963 Ford Falcon, maroon. 

Excellent.  ($100­$200)
$50

205
Shelby Collectibles 1:18 scale diecast 2013 Ford Mustang Boss 

302 Police Car, white. Excellent.  ($250­$350)
$150
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206
Road Tough 92078 1:18 scale diecast & plastic 1967 Volkswagen 

Beetle, pale blue. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

207

Road Tough 92068 1:18 scale diecast 1955 Ford Thunderbird 

Hardtop, yellow with white roof. Some blemishes to paintwork, 

some wear to chromed parts. Very good.  ($40­$60)

$15

208
Road Tough 92028 1:18 scale diecast BMW 850i, metallic red. A 

few chips and blemishes to paintwork. Very good.  ($50­$100)
$40

209

Road Tough 1:18 scale diecast Ford Thunderbird First Generation, 

red. A little paint loss, some detail parts missing. Good/very good.  

($40­$80)

$30

210
Signature 1:18 scale diecast 1949 Jaguar XK 120, red. Excellent.  

($40­$80)
$30

211
Signature 1:18 scale diecast 1938 Mercedes Benz 770K, grey. A 

few stains on paintwork. Very good/excellent.  ($40­$80)
$30

212
Signature 1:18 scale diecast 1938 Packard One-Eighty, black. 

Excellent.  ($40­$80)
$30

213
Signature 1:18 scale diecast 1950 Mercedes 170S, cream & 

orange. Roof needs cleaning. Very good.  ($40­$80)
$30

214
Signature 1:18 scale diecast 1962 BMW LS Luxus, pale green. 

Very good/excellent.  ($40­$80)
$30

215
Signature 1:18 scale diecast Lincoln 1939 Zephyr Convertible, 

black. Very good/excellent.  ($40­$80)
$30

216
Signature 1:18 scale Packard Lebaron, black. Imperfect paint 

finish, some parts detached. Good.  ($40­$80)
$30

217
Signature 92768 1:18 scale diecast 1953 Packard Caribbean, 

metallic red. Very good/excellent.  ($40­$80)
$30

218
Solido 003177 1:18 scale diecast Humphrey Bogart Ford Roadster, 

black. Some wear to chromed parts. Very good.  ($30­$60)
$15

219
Signature 1:18 scale diecast REO Touring Car, beige. Excellent.  

($40­$80)
$30

220

Two Universal Hobbies 1:18 scale diecast Model T Fords, dark 

blue. One excellent; the other has broken wheel and damaged 

axle, otherwise very good. (2)  ($50­$100)

$40
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221
Universal Hobbies 1:18 scale diecast 1940 Ford, black with yellow 

flames. Very good/excellent.  ($40­$80)
$25

222
Universal Hobbies 1:18 scale diecast Ford Model T Van "Dreyer's 

Ice Cream", brown. Roof sign detached. Very good.  ($40­$80)
$25

223
Universal Hobbies 1:18 scale diecast Ford Model T Van "Ford 

Parts and Service", silver. Excellent.  ($40­$80)
$25

224
Universal Hobbies 1:18 scale diecast Ford Mustang 350GT, light 

blue. Some wear to chromed parts. Very good.  ($40­$80)
$25

225
Solido 1:18 scale diecast Bugatti Type 57 SC Atlantic, black. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$15

226
Solido 1:18 scale diecast Ford V8 Roadster, blue & black. Very 

good/excellent.  ($30­$60)
$15

227
Solido 1:18 scale diecast Ford V8 Taxi, yellow & black. Very 

good/excellent.  ($30­$60)
$15

228
Solido 1:18 scale diecast Le Mans 2007 Peugeot 908 HDI FAP, 

black & white. Excellent.  ($30­$60)
$15

229

Solido Signature Series 1:20 scale diecast Orson Wells 1961 Rolls 

Royce Silver Cloud II, silver & black. Some scuffs and stains to 

paintwork. Very good.  ($30­$60)

$15

230
Solido 1:18 scale diecast Team Modena Aston Martin DBR9 No. 

59, metallic grey. Excellent.  ($30­$60)
$15

231

Sun Star 1:18 scale diecast 1963 Ford Falcon, white with red 

interior. Missing aerial, bonnet lettering falling off. Very good.  

($80­$140)

$50

232

Sun Star 1:18 scale diecast Chevrolet Monte Carlo Pace Car, red. 

Missing right-hand mirror, some marks on windows. Very good.  

($80­$140)

$50

233
Sun Star 1:18 scale diecast 1963 Aston Martin DB5, dark red. 

Excellent.  ($80­$140)
$50

234
Sun Star 1:18 scale diecast Ford Escort Mk II, white with black 

stripes. Very good/excellent.  ($80­$140)
$50

235
Sun Star 1:18 scale diecast Ford Escort Mk III Convertible, red. 

Very good/excellent.  ($80­$140)
$50
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236

Sun Star 1:18 scale diecast Last Generation Emperor Puyi 

Appropriation Car, maroon with gold trim. Rear bumper bar 

detached. Very good/excellent.  ($80­$140)

$50

237
Sun Star 1:18 scale diecast Lotus Elan, bright yellow. Very 

good/excellent.  ($80­$140)
$50

238
Sun Star 1:18 scale diecast Mercedes Benz 600 LWB Limousine, 

dark blue. Excellent.  ($80­$140)
$50

239
Sun Star 1:18 scale diecast Subaru Impreza WRC 2007 No. 8, 

blue & yellow. Excellent.  ($80­$140)
$50

240
UT Models 1:18 scale diecast Porsche 911 GT1, black. Excellent.  

($80­$140)
$45

241

UT Models 1:18 scale diecast BMW Z3 Roadster, metallic blue. 

Aerial missing, some scratches to paintwork. Very good.  

($80­$140)

$50

242
Welly 1:18 scale diecast 1953 Ford Crestline Sunliner, black. Very 

good/excellent.  ($40­$60)
$15

243
Welly 1:18 scale diecast Audi A4 Cabriolet, metallic blue. 

Chroming worn off badge. Very good/excellent.  ($40­$60)
$15

244
Welly 12546 1:18 scale diecast 1982 Chevrolet Corvette, silver. 

Excellent.  ($40­$60)
$15

245
Welly 12561 1:18 scale diecast BMW 330i, metallic blue. Very 

good/excellent.  ($40­$60)
$15

246
Welly 2547 1:18 scale diecast BMW 645Ci Convertible, metallic 

dark purple. Excellent.  ($40­$60)
$15

247
Welly 9840 1:18 scale diecast 1999 Chevrolet Corvette 

Convertible, bright red. Excellent.  ($40­$60)
$15

248
Welly 9867 1:18 scale diecast 1938 Ford Deluxe Cabriolet, black. 

Some wear to chromed parts. Very good.  ($40­$60)
$15

249
Jim Beam Ford Mustang Whiskey Decanter, red (empty). 

Excellent.  ($30­$60)
$20

250

Precision Miniatures 1:18 scale diecast 1921 Ford Model T 

Hearse, black, with coffin on trolley. Front-left wheel spokes 

damaged. Very good.  ($30­$60)

$20
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251
Road Signature 92828/9 1:18 scale diecast 1925 Ford T-Bucket, 

metallic red. Needs cleaning. Very good/excellent.  ($100­$200)
$60

252
Signature 1:18 scale diecast 1920 Cleveland Roadster, red & 

black. Very good/excellent.  ($40­$80)
$30

253
Signature 1:18 scale diecast 1930 Packard 734, silver & maroon. 

Some damage to engine cover. Very good.  ($40­$80)
$30

254
Signature 1:18 scale diecast 1930 Packard, green & cream. Very 

good/excellent.  ($40­$80)
$30

255
Signature 1:18 scale diecast 1934 Aston Martin, maroon. Roof 

needs cleaning. Very good.  ($40­$80)
$30

256
Signature 1:18 scale diecast 1937 Cord Supercharged, black with 

white roof. Excellent.  ($40­$80)
$30

257
Signature 1:18 scale diecast 1937 Cord Supercharged, silver with 

white roof. Excellent.  ($40­$80)
$30

258
Signature 1:18 scale diecast 1937 Lincoln K12 Berline, red with 

white roof. Excellent.  ($40­$80)
$30

259
Top Speed TS0020 1:18 scale diecast Aston Martin DB11, 

magnetic silver. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

260
Bburago 1:21 scale diecast Ford SVT F-150, white with surfing 

artwork. With two jet skis in back. Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

261

Bburago 1:22 scale diecast Rolls Royce Camargue, cream. Some 

blemishes to paintwork, some wear to chromed parts. Good/very 

good.  ($30­$60)

$20

262

Danbury Mint 1:22 scale diecast Cadillac V16 Roadster, dark 

orange. With replacement tonneau that does not quite fit. Very 

good.  ($40­$80)

$30

263
Bburago 6104 1:24 scale diecast & plastic Brabham BT Turbo. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

264

Four Code 3 Collectibles approx. 1:24 scale Police Cars: Buffalo; 

Los Angeles; New York; and South Carolina. Very good. (4)  

($40­$60)

$10

265

Two Bburago 1:24 scale diecast Sports Cars: Ferrari 250 GTO 

1962, red, two wheels broken, some paint loss, good; and Bugatti 

Atlantic, blue, some wear to chromed parts, needs cleaning, very 

good. (2)  ($30­$60)

$15
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266

Franklin Mint 1:24 scale diecast 1929 Rolls Royce Phantom I, blue 

& black. Some scratches to paintwork, some wear to soft top. 

Good/very good.  ($100­$200)

$50

267

Franklin Mint 1:24 scale diecast 1930 Duesenberg J Derhan 

Tourster, maroon & beige. A little corrosion in some areas. Very 

good.  ($100­$200)

$50

268

Franklin Mint 1:24 scale diecast 1935 Auburn Speeder, white & 

red. Some rust on exhaust header. Very good/excellent.  

($100­$200)

$50

269
Franklin Mint 1:16 scale diecast 1903 Ford Model A, red. Mildew 

on leather seats, some loose details. Very good.  ($50­$100)
$40

270
Franklin Mint 1:16 scale diecast 1911 Stanley Steamer, red. Some 

mildew on leather seat. Very good/excellent.  ($50­$100)
$40

271
Franklin Mint 1:16 scale diecast 1913 Ford, red. Excellent.  

($80­$160)
$50

272
Quantity of Franklin Mint Brochures and Manuals. Very good.  

($15­$30)
$10

273

Franklin Mint 1:24 scale diecast 1933 Duesenberg J, metallic blue 

& black. A little spotting to paintwork in some areas. Very good.  

($100­$200)

$50

274
Franklin Mint 1:24 scale 1906 Rolls Royce Silver Ghost, silver. A 

little corrosion, needs cleaning. Very good.  ($50­$100)
$35

275
Franklin Mint 1:24 scale diecast 1910 Cadillac Roadster, black. 

Excellent.  ($80­$160)
$50

276
Franklin Mint 1:24 scale diecast 1912 Packard Victoria, white. 

Needs cleaning. Very good.  ($80­$160)
$50

277

Franklin Mint 1:24 scale diecast 1929 Bugatti Royale, two-tone 

turquoise. Some stains on roof and seats. Very good/excellent.  

($80­$160)

$50

278
Franklin Mint 1:24 scale diecast 1940 Duesenberg, black. Mildew 

on seats, loose door handle. Very good.  ($80­$160)
$50

279
Franklin Mint 1:24 scale diecast Bugatti Royale Coupé Napoléon, 

black & dark blue. Needs cleaning. Very good.  ($80­$160)
$50

280
Franklin Mint 1:24 scale diecast Mercedes Benz 500K Special 

Roadster, red. Missing tonneau. Very good/excellent.  ($80­$160)
$50
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281

Franklin Mint 1:24 scale diecast Stutz Black Hawk Boat-tail 

Speedster, red & black. Some missing and damaged detail parts. 

Good/very good.  ($80­$160)

$40

282
Maisto 1:24 scale diecast Jaguar XK220, silver. Imperfect paint 

finish, some stains. Very good.  ($30­$60)
$20

283
Maisto 39094 Custom Shop 1:24 scale 1967 Ford Mustang GT Kit 

(unassembled). As new in sealed box.  ($30­$60)
$20

284
Mebetoys 8600 1:24 scale diecast Alfa Romeo 159 Alfetta No. 22, 

red. Needs cleaning. Very good.  ($30­$60)
$25

285
Motor Max 1:24 scale diecast 1/2 Ford Mustang, metallic green. As 

new in very good sealed box.  ($30­$60)
$20

286
Sunnyside SS5703 1:24 scale diecast & plastic pull-back action 

Mini Cooper Racing Car. Very good.  ($10­$20)
$10

287
ACE Model Cars 1:18 scale diecast Peter Brock's Austin A30 

Racing Car No. 179, blue. Excellent in excellent box.  ($80­$160)
$50

288
Auto Art 1:18 scale diecast FJ Holden, light green. Excellent.  

($150­$250)
$100

289
Auto Art 1:18 scale diecast FX Holden, beige. Missing one 

windscreen wiper, windows dirty. Very good.  ($150­$250)
$100

290
Auto Art 1:18 scale diecast Holden Monaro, metallic silver. Very 

good/excellent.  ($150­$250)
$100

291
Biante 1:18 scale diecast EB Falcon XR8 Racing Car, matt black. 

Very good/excellent.  ($400­$800)
$150

292

Classic Carlectables 1:18 scale diecast FE Holden "Silver Top Taxi 

Service", black & silver. Some scuffing on  roof, one windscreen 

wiper detached (included). Very good.  ($150­$250)

$100

293
Classic Carlectables 1:18 scale diecast Tony Longhurst No. 6 

Caltex Ford Falcon. Excellent.  ($150­$250)
$100

294

Classic Carlectables 18496 1:18 scale diecast Holden FE Special 

Sedan, 2-tone blue. Limited edition, with certificate. Excellent.  

($150­$250)

$100

295

Lledo Vanguards VA08401 "Heroes of Australian Motor Sport" 

Jaguar Mk II ATCC 1963 Bob Jane No. 71, cream. Excellent in 

good box.  ($30­$60)

$25
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296
Exego Holden Monaro GTS Resin Display Model. Excellent in 

good box.  ($40­$80)
$30

297
Streamlux 1:95 scale diecast Holden FE Sedan, grey. Much paint 

loss and corrosion. Poor.  ($20­$40)
$15

298

Three diecast Cars: two Paradise Garage 1:43 scale Holden 

Commodore Acclaim VR, excellent in very good boxes; and a 

smaller Castrol Racing Larry Perkins VR Commodore, very good in 

fair box. (3)  ($80­$160)

$40

299
Weico 1:95 scale diecast Holden FJ Sedan, pale turquoise. Some 

stains and blemishes. Good/very good.  ($40­$80)
$25

300

Two Classic Carlectables 1:18 scale diecast & plastic V8 

Supercars FTR AU Falcons: 2000 No. 5 "Ford Credit"; and 2001 

No. 5 "Ford Credit". Both need cleaning. Very good. (2)  

($300­$400)

$100

301

Trax 1:43 scale diecast Ford Falcon XY GT, purple with black 

stripes. Needs cleaning, some wear to chromed parts. Good.  

($30­$60)

$20

302
Trax 1:43 scale diecast Holden Kingswood HQ Ute, yellow with 

silver tray. Very good, with display base but without box.  ($30­$60)
$20

303
Trax 1:43 scale diecast Holden Monaro GTS, silver. A little 

corrosion, needs cleaning. Good/very good.  ($30­$60)
$15

304

Trax 8001 1:43 scale diecast Holden FJ Sedan, grey. Some 

blistering to paintwork on roof. Very good in very good box.  

($30­$60)

$20

305
Trax 8016 1:43 scale diecast Valiant Charger R/T, orange & black. 

Some corrosion, needs cleaning. Good.  ($30­$60)
$20

306

Two Trax 1:43 scale diecast Cars: Ford Falcon XD Ute, yellow; 

and Holden HZ Kingswood Ute, cream. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($50­$100)

$40

307

Two Trax 1:43 scale diecast Cars: Holden HT Monaro, maroon; 

and Ford XW Falcon, white. Excellent in very good boxes. (2)  

($50­$100)

$40

308

Two Trux 1:76 scale diecast Australian Buses: TX12B 1939 

Leyland Tiger TS8 Single Deck Bus No. 117, green; and TX6 1949 

AEC Regent III Double Deck Bus "Ryde" No. 2347, green. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$160)

$50

309

Two Trux 1:76 scale diecast Australian Buses: TX14C Mercedes 

Minibus "Shorelink",  white; and TX14B Mercedes Minibus 

"Toronto Bus Service", red & tan. Excellent in very good boxes. (2)  

($80­$120)

$40
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310

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX30 1929 Leyland Titan TD1 

Double Deck Bus "Brighton le Sands", blue & brown; and TX10C 

1961 Leyland Atlantean PDR1/1 Double Decker Bus "Kirkland 

Bros", blue & white. Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$120)

$40

311

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX6E 1952 AEC Regent III 

Double Decker Bus "Olympic Tyres" blue & cream; and TX3F 1933 

Leyland Titan TD1 Double Decker Bus "Drummoyne" No. 9, red & 

cream. Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$120)

$40

312
Five 1:76 scale diecast Buses: four Oxford Diecast; and EFE 

Leyland PD2. Excellent. (5)  ($60­$120)
$50

313

Five 1:76 scale diecast Double Decker Buses: four Oxford Diecast 

and one EFE. Some damage to paintwork on one roof, otherwise 

excellent. (5)  ($60­$120)

$50

314

Five Diecast Buses: Corgi Weymann; Corgi ECW; EFE AEC 

Regent; Oxford BMC Service Training Unit; and larger Irish 

Souvenir Bus. With two Corgi display cases. Excellent. (5)  

($60­$120)

$50

315

Dinky 290 London Double Decker Bus, green & cream with green 

plastic hubs, with "Dunlop" advertisements. A few chips and 

scratches to lower body, many chips to paintwork on upper body, 

some wear to labels. Good in good (correct colour) box.  

($150­$250)

$80

316

Dinky 290 London Double Decker Bus, red & cream with red hubs, 

with "Dunlop" advertisements. A little paint loss on edges, a few 

small chips elsewhere, rear platform slightly bent. Very good in 

good (wrong colour) box.  ($100­$200)

$80

317
Dinky 295 Atlas Kenebrake Bus, light blue & grey. Much paint loss. 

Fair.  ($30­$60)
$20

318
Two small diecast Vehicles: Dinky "AA" Motorcycle with Side Car; 

and Tuf Tots Dodge Dart. Fair. (2)  ($30­$60)
$20

319
Dinky 450 Trojan Van "Esso", red. Some chips and blistering to 

paintwork. Good.  ($40­$80)
$20

320

Dinky 167 A.C. Aceca Coupé, cream with maroon roof & beige 

hubs. A few very small chips to paintwork. Excellent in very good 

(correct colour) box.  ($150­$250)

$100

321

Dinky 232 Alfa Romeo Racing Car No. 8, red with yellow plastic 

hubs, 232 on base. Some chips to paintwork. Good/very good in 

good box.  ($200­$350)

$100

322
Dinky 254 Austin FX3 Taxi, green & yellow. Much paint loss, tyres 

cracked. Fair.  ($30­$60)
$20

323
Dinky 255 Mersey Tunnel Police Van. Very slight paint loss on 

some edges. Excellent in very good box.  ($150­$250)
$80
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324

Dinky 492 Loud Speaker Van, violet-blue with silver loudspeakers. 

Very slight paint loss on loudspeakers. Very good/excellent (issued 

unboxed)  ($100­$200)

$40

325

Dinky 522/408 Big Bedford Lorry, cerise with cream back & hubs, 

without window glazing. Much paint loss on cab, some paint loss 

elsewhere. Good in good box.  ($1000­$2000)

$500

326
Dinky Aston Martin Racing Car No. 22, green with red hubs. A little 

paint loss and some stains. Good/very good.  ($50­$100)
$45

327
Dinky Mechanical Horse with Trailer, red horse with maroon trailer. 

Much paint loss and some corrosion. Fair.  ($30­$60)
$10

328
Dinky Supertoys 964 Elevator Loader. Excellent in good/very good 

box with packing inserts.  ($50­$100)
$45

329
Two Dinky 27h Disc Harrows. Some paint loss. Good/very good in 

fair box (originally four in box) (2)  ($50­$100)
$40

330
Dinky Open Tray Truck, blue. Some blistering to paintwork, one 

tyre missing. Good.  ($50­$100)
$30

331
Three Dinky Cars: Jaguar; Riley; and Bristol. Much paint loss. Fair. 

(3)  ($50­$100)
$40

332

Five Dinky Vehicles: Hudson Sedan; 188 Four Berth Caravan; 283 

Single Deck Bus; AEC Regent Bus; and 242 Ferrari Racing Car. 

Much paint loss and some corrosion. Fair. (5)  ($100­$200)

$30

333

Five Dinky Trucks: Mighty Antar Prime Mover, yellow, missing 

tyres, fair; 522 Big Bedford Truck, much paint loss, fair; 511 Guy 4-

ton Lorry, back loose and some pieces broken off, poor; Leyland 

Octopus, missing tyres, back loose, fair/good; and 905 Foden Flat 

Truck, missing chains, some paint loss, fair. (5)  ($40­$80)

$20

334
Micro Models (NZ) MM502 G/32 1B352 MGA Roadster, red. 

Excellent in excellent box.  ($60­$120)
$50

335
"Tiny" Hong Kong Highways Dept. Toyota Hiace. As new in sealed 

box.  ($20­$40)
$15

336
Eight diecast Jaguar SS100s from Matchbox, Dinky and Amercom. 

Ranging from fair to excellent, two boxed. (8)  ($150­$250)
$40

337

Eligor 1035 1:43 scale diecast 1934 Citroën Rosalie Taxi, red & 

black. Paintwork on bonnet blistered, some wear to chromed parts. 

Very good in very good box.  ($30­$60)

$20
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338
Ertl diecast & plastic 1917 Ford T Van "PMG" Coin Bank. Length 

150mm. Very good.  ($20­$40)
$15

339

Five Del Prado 1:43 scale diecast Cars: Aston Martin DB5, silver; 

Renault Alpine A110, dark blue; Jaguar E Type, BRG; Chevrolet 

Corvette Split Window, metallic blue; and Porsche 964 Carrera 4, 

black. All excellent, four in sealed packaging. (5)  ($40­$80)

$30

340 Six Shell 1:38 scale plastic Ferraris. Boxed as new. (6)  ($30­$60) $20

341

Four Cararama 1:43 scale diecast Cars: Rover P3; MGB 

Convertible; Austin Healey 100/6; and Austin Cambridge A60. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($50­$100)

$40

342
Four diecast & plastic Vehicles, of various types and scales. 

Fair/good. (4)  ($30­$60)
$10

343
Mercury No. 35 Fiat 1300 Police Car, green. Missing aerial, 

otherwise excellent in very good box.  ($150­$250)
$60

344
New Ray 48789 1:43 scale diecast 1996 MG MG-F, red. Excellent 

in good plastic display case.  ($15­$30)
$10

345
Norev 1:43 scale diecast & plastic Traction 11 BL Fourgonnette, 

brown. Very good/excellent.  ($20­$40)
$10

346

Radon (USSR) 1:43 scale diecast ZIL-117 Sedan, black. Some 

blemishes to paintwork, a little corrosion, missing some detail 

parts. Good in fair box.  ($40­$80)

$25

347
Rio 1:43 scale diecast Itala 24/40, grey. Much fatigue to body, paint 

flaking. Poor.  ($10­$20)
$5

348
Seven 1:43 scale diecast Cars, of various types and brands. Some 

small chips to paintwork. Good/very good. (7)  ($30­$60)
$20

349
Seven 1:43 scale diecast WRC Rally Cars. Excellent in very good 

boxes. (7)  ($30­$60)
$20

350
SMTS 1:43 scale diecast Lotus Elite, yellow. Excellent in good/very 

good box.  ($100­$200)
$80

351
Six Vehicles: four diecast & plastic Semi-trailers, some parts 

missing; and two small plastic Cars. Good. (6)  ($15­$30)
$10

352

Ten 1:43 scale diecast Cars, of various types and brands. Some 

with chipped paintwork and other damage. Good/very good. (10)  

($100­$200)

$30
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353

Three Cararama 1:43 scale diecast Cars: Lotus Europa; Aston 

Martin DB7; and Morgan Plus Eight Convertible. Excellent in very 

good boxes. (3)  ($60­$120)

$45

354
Three diecast Cars: Bizarre MG; Auto Art Jaguar XKR; and Fiat 

500. Very Good. (3)  ($50­$150)
$40

355

Three Editions Atlas 1:43 scale diecast British Touring Cars: Austin 

A40; Sunbeam Imp; and Triumph Dolomite Spirit. Very good in 

very good boxes. (3)  ($50­$90)

$20

356

Three Vanguards 1:43 scale diecast Jaguar XJs: X350, grey; 

X350, blue; and XJ6 S1, taupe, missing windscreen wipers. Very 

good. (3)  ($30­$60)

$15

357

Three Vitesse 1:43 scale diecast Cars: 27501 Lotus Super 7; 

20752 Aston Martin Vanquish; and 35701 TVR Tuscan Open. Very 

good in very good boxes. (3)  ($50­$90)

$20

358

Three Vitesse 1:43 scale diecast Triumphs: 014 1959 TR3A Open, 

light blue; 243 1955 TR2 Open Cabriolet, red; and TR Racing Car, 

dark green, missing windscreen. Very good/excellent, two in good 

boxes. (3)  ($50­$100)

$35

359
Two 1:43 scale diecast Aston Martins: DB6 DBR9. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($30­$60)
$25

360
Two 1:43 scale diecast Citroëns: Solido 2CV6; and Norev 2CV 

Camionette. Both need cleaning. Good/very good. (2)  ($50­$100)
$40

361

Two 1:43 scale diecast Vehicles: Burago Land Rover Freelander; 

and Solido 1978 Range Rover. Excellent in very good boxes. (2)  

($40­$80)

$35

362

Two Auto Art 1:43 scale diecast Cars: MGB GT Coupe Mk II; and 

Range Rover 4.6 HSE. Excellent in very good/excellent boxes. (2)  

($60­$100)

$35

363

Two Corgi Vanguards 1:43 scale diecast Cars: Morris Oxford 

Series VI; and Triumph Dolomite Sprint. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($60­$100)

$30

364
Two Corgi Vanguards 1:43 scale diecast Cars: Range Rover and 

MG ZT. Excellent in very good boxes. (2)  ($60­$100)
$30

365

Two Corgi Vanguards 1:43 scale diecast Triumphs: 2500S, yellow; 

and Herald Convertible, black. Excellent in very good boxes. (2)  

($60­$100)

$30

366

Two Lledo Vanguards 1:43 scale diecast Cars: VA1008 Ford 

Anglia, yellow; and VA10507 Triumph TR7, yellow & black, missing 

mirrors. Very good/excellent in excellent boxes. (2)  ($40­$80)

$20
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367

Two Lledo Vanguards 1:43 scale diecast Cars: VA10108 1970 Pre-

production Triumph Stag Mk 1, maroon; and VA00320 Austin A40 

Van "Outspan", yellow. Excellent in very good boxes. (2)  

($40­$80)

$20

368

Two Lledo Vanguards 1:43 scale diecast Cars: VA23004 Austin 

A35, Capri blue, excellent in very good box; and Austin Princess, 

yellow & black, excellent in very good (wrong) box. (2)  ($40­$80)

$20

369

Two Lledo Vanguards 1955 Dennis F8 Fire Engines: 60000 Essex 

Fire Brigade; and 60002 Oban Fire Brigade. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($40­$80)

$20

370
Two Vanguards 1:43 scale diecast Cars: Rover SD1 Vanden Plas; 

and Rover 75. Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)
$20

371

Three Lledo Vanguards 1:43 scale diecast Vehicles: VA06700 

Triumph Spitfire Mk II, red; VA05101 Austin Healey E3000 Mk II, 

green & white; and VA08600 Jaguar XJ6 Series I, red. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($20­$40)

$5

372

Two Ixo 1:43 scale diecast Cars: CLC029 1928 Bugatti 35B; and 

LMC020 Le Mans 1929 Bentley Speed Six. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($50­$100)

$25

373

Two Lansdowne 1:43 scale diecast Cars: LDM.8A 1954 Triumph 

Renown Mk II TDC Saloon, maroon; and LDM.74 1937 Riley 12/4 

Continental Touring Sedan, green, one bumper bar detached, the 

other damaged. Very good in very good boxes. (2)  ($150­$250)

$80

374

Two Lansdowne Models 1:43 scale diecast Cars: LDM.70 1957 

Wolseley 15/50, maroon; and LDM.8A 1954 Triumph Renown Mk 

II TDC Saloon, maroon. Excellent in very good boxes. (2)  

($150­$200)

$70

375
Two diecast Lotus Grand Prix Racing Cars. One very good; the 

other body only, good. (2)  ($40­$80)
$30

376

Two Minichamps 1:43 scale diecast Cars: 436139551 1956 

Bentley S1 Continental Flying Spur, cream; and 430132576 1968 

Triumph TR6, black. Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)

$20

377

Two Neo 1:43 scale diecast Cars: 44273 MG RV8; and 43748 

Reliant Scimitar SE6. Very good in very good boxes. (2)  

($150­$200)

$50

378

Two New-Ray diecast & plastic Vehicles: 1:43 scale MGF; and 

1:12 scale Triumph Motorcycle. Excellent in very good boxes. (2)  

($40­$80)

$20

379

Two small Cars: Gama 1:43 scale diecast Messerschmitt, 

excellent in very good box; and Kinsmart 1:38 scale plastic BMW 

Isetta, very good unboxed. (2)  ($60­$120)

$40

380
Two Spark 1:43 scale diecast Cars: 1999 Lotus Sport Elise; and 

1986 TVR 450 SEAC. Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)
$20
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381
Two Spark 1:43 scale diecast Cars: TVR Speed 12 Prototype; and 

MG SVR. Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)
$20

382
Twenty-two diecast Vehicles, of various types, from Hot Wheels 

and Matchbox. Good/very good, two boxed. (22)  ($60­$120)
$30

383
Eight Lledo "Days Gone" Vintage Vehicles. Very good in very good 

boxes. (8)  ($50­$100)
$25

384
Eight Lledo diecast & plastic Commercial Vehicles. Very good. (8)  

($30­$60)
$10

385

Five Lledo "Days Gone" Items: Set of three Horse-drawn Vehicles; 

three Delivery Vans; and small Tourist Bus. Very good/excellent in 

good boxes. (5)  ($20­$40)

$5

386
Four Lledo "Days Gone" Vehicles: two Fire Engines; Ambulance; 

and 1939 Chevrolet. Excellent in very good boxes. (4)  ($20­$40)
$5

387
Four Vintage Vans: three Lledo "Castrol" Vans; and a Matchbox 

"Arnott's" Van. Excellent in very good boxes. (4)  ($30­$60)
$5

388
Nine Lledo "Days Gone" Vehicles, of various types. Excellent in 

good/very good boxes. (9)  ($20­$40)
$15

389

Three Commercial Vehicles: Lledo "Marks & Spencer" Van, very 

good; Lledo red Van, lettering worn off, one tyre missing, fair; and 

Royal Mail Van, good. (3)  ($20­$40)

$5

390

Three Lledo 1:43 scale diecast Reliant Regal Vans: "Only Fools 

and Horses"; "City of Nottingham Water Department"; and "Royal 

Mail". Very good/excellent, two in excellent boxes. (3)  ($20­$40)

$5

391

Two Lledo 1:43 scale diecast Vehicles: Collectors Club VA08505 

Wolseley Six, chrome finish, some scuffing; and British Waterways 

Heritage Collection Van, blue. Very good/excellent in very good 

boxes. (2)  ($50­$100)

$20

392

Corgi D94/1 Set of two "Whitbread" Vans: Bedford Box Van and 

Ford Model T Van. Limited edition, with certificate. Excellent in 

excellent box.  ($100­$150)

$35

393
Corgi 96904 1:43 scale diecast Bedford CA Van "Radio Rescue", 

blue & white. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$15

394
Corgi 97746 Set of two Vans: Bedford CA "Toymaster"; and Morris 

J "Corgi". Excellent in excellent box.  ($80­$120)
$30

395

Corgi DS/1 GPO Telephones Set of two Vehicles: Morris Minor 

Van and AEC Cabover Van, both dark green. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($100­$160)

$40
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396

Corgi Classics 97092 "Chipperfields Circus" Billy Smee Wardrobe 

Bedford Pantechnicon, red & blue. Excellent in very good box.  

($60­$120)

$40

397
Corgi Super Haulers TY86642 Car Transporter, blue. Excellent in 

excellent box.  ($100­$200)
$45

398
Corgi POV21 1950 Morris J Van "Royal Mail". Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$5

399
Corgi Classics 97091 Bedford Pantechnicon "G.H. Lucking & 

Sons", blue & white. Excellent in very good box.  ($80­$120)
$20

400

Corgi D72/1 "Minors and Populars" Set of four Commercial Vans, 

two Morris 1000 and to Ford Popular. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box. (4)  ($100­$160)

$30

401 Corgi diecast Austin Metro, red. Excellent in fair box.  ($30­$60) $15

402
Corgi D17/1 Set of two "Shell" Bedford Trucks. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($60­$120)
$25

403
Corgi AEC Double Deck Bus "G. Wards Model & Hobby Shop", 

black & orange. Very good in fair box.  ($80­$150)
$20

404

Corgi Classics 97697 Leicestershire Police Set of two Vehicles: 

Jaguar Mk 2, white; and Morris Van, white. Excellent in excellent 

box.  ($100­$160)

$25

405

Corgi 97893 AEC Mercury Truck & Trailer "J. Ayer's", maroon. 

Limited edition, with certificate. Excellent in very good box.  

($80­$160)

$25

406

Corgi 97781 Set of two Vehicles: Foden Tanker; and Bedford O 

Series Van "Tate and Lyle". Limited edition, with certificate. Boxed 

as new.  ($150­$200)

$40

407
Corgi 97910 Scammell Scarab "Rail Freight", yellow. Limited 

edition, with certificate. Excellent in excellent box.  ($80­$120)
$15

408

Corgi 97912 POV29 1964 Scammell Scarab 3 Ton Truck "Royal 

Mail". Limited edition, with certificate. Excellent in very good box.  

($80­$120)

$25

409
Corgi Thornycroft Box Van "Batchelor's Peas", green. Excellent in 

excellent box.  ($40­$80)
$10

410
Corgi Classics 96837 Morris 1000 Van "Maidstone & District", 

green. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10
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411

Corgi Classics CC11001 1:50 scale Thames Trader Flatbed Truck 

"British Railways", red & cream. Excellent in very good box.  

($60­$120)

$35

412

Corgi Classics 16601 "Heavy Haulage" Set of two "Pickfords" 1:43 

scale diecast Vehicles: Land Rover 109" Hardtop and Scammell 

Highwayman. Excellent in very good box.  ($60­$120)

$35

413

Corgi Classics 20201 Bedford S Type Elliptical Tanker "Esso 

Petroleum". Limited edition, with certificate. Includes accessories. 

Excellent in very good box.  ($100­$150)

$40

414
Corgi 97932 AEC Cylindrical Tanker "North Eastern Gas", maroon. 

Limited edition, with certificate. Boxed as new.  ($50­$100)
$10

415
Corgi Classics CC13302 1:50 scale Austin 4-wheel Platform Lorry 

"Wells". Boxed as new.  ($80­$140)
$25

416

Corgi Classics 24601 1:50 scale Leyland Octopus Platform Lorry 

"British Road Services", red, with barrel load. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($80­$120)

$40

417

Corgi Classics 97309 1:50 scale Foden 8-wheel Rigid Truck 

"British Road Services", red, with tarpaulin load. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)

$20

418

Corgi Classics CC11301 1:50 scale Scammell Scarab "British 

Railways", maroon & cream. Excellent in excellent box.  

($80­$120)

$45

419

Corgi Classics 26402 1:50 scale AEC MKV 8 Wheel Platform Lorry 

"British Road Services", red, with tarpaulin load. Missing wing-

mirrors. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($80­$120)

$30

420
Corgi Classics 99802 Morris J Van "Pickfords". Length 85mm. 

Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$15

421

Corgi D46/1 British Railways Set of two Vehicles: Morris J Type, 

maroon & black; and Bedford O Series Van, maroon  cream. 

Limited edition, with certificate. Excellent in very good box.  

($100­$150)

$60

422
Corgi Classics 97084 Bedford Pantechnicon "Gratton", dark green. 

Excellent in very good box.  ($80­$120)
$40

423
Corgi Superhaulers TY86611 Scania Curtainsider "Knights of Old", 

blue & red. Excellent in good/very good box.  ($50­$100)
$25

424
Corgi CC11503 1:50 scale AEC Mandator Flatbed "British Road 

Services". Excellent in excellent box.  ($120­$180)
$60
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425

Corgi AN04909 1:43 scale diecast 50th Anniversary Jaguar E Type 

Series 1 3.8 litre, British racing green. Excellent in excellent box.  

($50­$90)

$30

426

Corgi VA09706 1:43 scale diecast Land Rover Defender "Born 

Free Foundation", black with white paw prints. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)

$15

427

Corgi CC07711 "Nine Double Nine" 1:43 scale diecast RAF 

Mountain Rescue Land Rover Defender, dark green & yellow. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)

$25

428

Corgi CC07713 Collector Club Model 2004 1:43 scale diecast Land 

Rover Defender "Yorkshire Rider", cream. Excellent in excellent 

box.  ($40­$80)

$25

429
Corgi Superhaulers 59512 Scania Curtainsider "Omega Express". 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$15

430
Corgi 97955 Foden Flatbed Truck "G&C Moore". Limited edition, 

with certificate. Boxed as new.  ($100­$150)
$40

431

Corgi Classics 16002 Scammell Highwayman Ballast & Trailer 

"Cadbury Bros. Ltd, Bournville", violet. With corgi figure. Excellent 

in excellent box.  ($50­$90)

$35

432
Corgi CC11609 1:50 scale Leyland Octopus & Drawbar Trailer 

"HB&H Transport". Excellent in excellent box.  ($200­$300)
$130

433

Corgi Classics 97914 British Railways Scammell Scarab, green. 

Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($60­$120)

$30

434
Corgi Superhaulers TY86803 ERF Curtainside Truck "Jack 

Richards & Sons". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$20

435
Corgi Classics 97913 Scammell Scarab "Rail Freight". Limited 

edition, with certificate. Excellent in excellent box.  ($60­$120)
$40

436

Corgi Classics 97911 British Railways Scammell Scarab, maroon 

& cream. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($70­$140)

$40

437

Corgi Classics 97335 Scammell Scarab "Eskimo Frozen Foods". 

With plastic unpainted figures. Limited edition, with certificate. 

Excellent in excellent box.  ($60­$120)

$40

438

Corgi British Railways Transport of the 50s & 60s Set. Contains 

Bedford O Series Van and Morris J Type Van. Limited edition, with 

certificate. Excellent in good box.  ($40­$80)

$20

439

Corgi Classics 15003 British Railways Scammell Scarab, maroon 

& cream. Limited edition, with certificate. Excellent in good box.  

($60­$100)

$40
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440

Corgi Classics 15101 Scammell Scarab "Express Dairy", with milk 

load. With plastic unpainted figures. Limited edition, with certificate. 

Excellent in very good box.  ($50­$90)

$35

441

Corgi Classics 24502 1:50 scale Leyland 8-wheel Platform Lorry 

"London Brick Company", with load. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($80­$100)

$50

442
Corgi C824/2 Renault Van "Ameublement Literie", grey & blue. 

Excellent in fair box.  ($15­$30)
$5

443
Corgi Classics 15004 Scammell Scarab "Cadbury", red & cream. 

With corgi figure. Excellent in very good box.  ($70­$140)
$40

444
Corgi Classics D709/2 1956-62 Ford Zodiac, 2-tone blue. Excellent 

in very good box.  ($15­$30)
$5

445
Corgi 200 Ford Consul Saloon, dark tan. Excellent in good box.  

($150­$250)
$80

446

Corgi 300 Austin Healey Sports Car (1956-65), red. Missing 

windscreen and steering wheel, a little paint loss. Fair in good box.  

($150­$250)

$25

447
Corgi Cubs 503 1:36 scale diecast Car MG TF, green. Excellent in 

fair box.  ($20­$40)
$15

448
Corgi 30102 1:50 scale Thames Trader Tipper Truck "London 

Brick Company". Excellent in excellent box.  ($60­$100)
$25

449
Corgi Classics 96742 Morris Minor 1000 Rally Car. Excellent in 

very good box.  ($20­$30)
$10

450
Corgi CC11503 1:50 scale AEC Mandator Flatbed "British Road 

Services". Excellent in excellent box.  ($120­$180)
$70

451

Corgi 404 Bedford Dormobile Personnel Carrier (1956-62), cream. 

Some chips to paintwork. Fair/good in fair box missing one end 

flap.  ($100­$200)

$40

452
Corgi Classics D981 Bedford CA Van "AA Road Service", yellow. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$20

453
Corgi-tronics "Radio Roadshow" Van with AM Radio. Untested, 

excellent in fair box.  ($50­$90)
$30

454
Corgi-tronics Police Land Rover with Electronic Flashing Beacon 

and Siren. Untested, excellent in good box.  ($50­$90)
$25
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455

Corgi The Original Omnibus Company OM45118 MCW Metrobus 

Mk I Double Decker Bus "London Transport", red. Excellent in 

excellent box.  ($50­$100)

$30

456
Corgi Classics 873 Ford Model T Van "Zebra Grate Polish", yellow. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

457

Corgi 404M Bedford Dormobile Personnel Carrier (1956-62), 

turquoise, motorised. A few small chips to paintwork, motor needs 

attention. Very good in fair box with one damaged end flap.  

($150­$250)

$70

458

Corgi 418 Austin Taxi, black. Very slight scuffing and one or two 

small chips to paintwork. Very good/excellent in very good box.  

($50­$100)

$30

459
Corgi Classics 15005 British Railways Scammell Scarab with 

Trailer, maroon & cream. Excellent in very good box.  ($70­$140)
$35

460
Corgi Classics 813 1955 MG TF, red. Excellent in very good box.  

($30­$60)
$15

461

Corgi 81608 Plaxton Coach "Tellus Midland Red", red & white. 

Limited edition, with certificate. Excellent in very good box.  

($40­$80)

$20

462
Corgi 925 1:43 scale 1926 Renault Van "CH Gervais". Excellent in 

very good box.  ($20­$40)
$5

463

Corgi Classics 20501 1:50 scale Bedford S Dropside Lorry 

"Pickfords" with Packing Cases. Limited edition, with certificate. 

Excellent in excellent box.  ($80­$160)

$25

464
Corgi 299 Ford 2.3 Sierra Ghia, metallic blue. Very good in fair 

box.  ($15­$30)
$5

465
Corgi VA01126 1:43 scale diecast Morris 1000 Van "Currys", blue. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$15

466

Vanguards VA38004 1:43 scale diecast Vauxhall Victor, Shantung 

beige. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$15

467

Vanguards VA05402 1:43 scale diecast Morris Oxford, maroon. 

Includes wing mirrors and certificate. Excellent in excellent box.  

($45­$80)

$20

468

Vanguards VA07602 1:43 scale diecast Land Rover "British 

Railways", maroon & cream. Includes wing mirrors and certificate. 

Excellent in excellent box.  ($50­$80)

$35

469

Vanguards VA070500 1:43 scale diecast Morris Commercial Van 

"British Railways", maroon & cream. Some crazing to paintwork. 

Includes wing mirrors. Very good in very good box.  ($45­$80)

$25
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470
Lledo Vanguards "Hidden Treasures" VA03808 Vauxhall Victor, 

black weathered. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$15

471
Corgi 50's Classics 806 1956 Mercedes 300SC, maroon. Needs 

cleaning. Very good in very good box.  ($30­$50)
$15

472
Corgi Classics D953/12 Bedford O Series Pantechnicon "Bishop & 

Sons", yellow. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$5

473
Corgi Whizzwheels 389 Reliant Bod Bug 700 ES, orange. A few 

chips to paintwork. Very good in fair box.  ($40­$80)
$30

474

Seven Corgi Cars: Citroën 2CV; two Marcos Mini GT850; Jaguar E 

Type; two Austin Healey 3000 Mk I; and Riley Pathfinder. 

Good/very good. (7)  ($100­$200)

$45

475

Seven small diecast Cars: three Corgi Heinkel Kabine; Mondo 

Motors New Fiat 500C; Corgi Bond Bug 700ES; Corgi Minissma; 

and Corgi GP Beach Buggy. Some paint loss. Ranging from fair to 

very good. (7)  ($60­$120)

$40

476
Three Corgi 1:43 scale diecast Rovers: Rover 3500; 3.5; and 

Triplex. Excellent in fair boxes. (3)  ($50­$100)
$40

477

Three Corgi Classics 1:43 scale Cars: 96044 Jaguar XK120 Soft 

Top, dark brown; D700 Jaguar Mk II Saloon, green; and D753 

Austin Healey 3000, dark green. Excellent in good/very good 

boxes. (3)  ($80­$160)

$40

478

Three Corgi Classics Trucks: 907 1929 Thornycroft Van "H.P. 

Sauce", red & white; 833 1929 Thornycroft Van "Macfarlane Lang", 

dark green; and C953/6 Bedford O Series Pantechnicon 

"Duckham's", green. Excellent in good/very good boxes. (3)  

($30­$60)

$10

479
Two Corgi diecast Jaguar Mark X Saloons. One red, very good; 

one pale blue, much paint loss, fair. (2)  ($50­$100)
$40

480

Two Corgi Classics diecast Thornycroft Trucks: C867/3 "Swan 

Lager", dark green; and C862 "St Winefred's Brewery Co.", red. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($60­$100)

$15

481
Two Corgi Classics 1:43 scale diecast Vehicles: 1955 MG TF; and 

Morris Minor Van "Smiths". Excellent in good boxes. (2)  ($20­$40)
$15

482
Three Corgi Jaguars: XJ12C, blue; XK120, red; and XJS, red. 

Good/very good. (3)  ($80­$120)
$15

483

Three Corgi "Cameo Collection" Vehicles: Truck "Blue Circle 

Cement"; AEC Van "Peak Frean's Biscuits"; and Tanker "FINA". 

Excellent in very good boxes. (3)  ($80­$160)

$20
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484

Six diecast Commercial Vans: Corgi Thornycroft Van "Thorley's 

Food for Cattle"; Matchbox Ford Model T Van "Rosella"; Matchbox 

Y29 Walker Electric Van "Harrods"; Lledo 1960 Morris Traveller; 

Lledo Steam Wagon "RNLI"; and Lledo 1920 Ford Model T Van. 

Very good/excellent, four in good/very good boxes. (6)  

($100­$150)

$45

485
Corgi 80302 1:50 scale diecast Garrett 10T Road Roller "Consuelo 

Allen", green. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$15

486
First Gear 1:50 scale diecast Komatsu GD655 Motorgrader with 

Snow Equipment. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

487
Five diecast Vehicles from Motor Max, Oxford, Corgi, and 

Matchbox. Ranging from fair to very good. (5)  ($40­$80)
$25

488

Four Husky Vehicles: Forward Control Land Rover; Studebaker 

Wagonaire; Volkswagen Pickup; and Simon Snorkel Fire Engine. 

Some paint loss and stains. Good. (4)  ($80­$160)

$40

489
Six EFE diecast Trucks, of various types. Lengths 100mm to 

145mm. Very good. (6)  ($40­$80)
$30

490
Ten diecast & plastic Trailers, of various types and sizes, from 

Matchbox, Corgi and others. Good/very good. (10)  ($30­$60)
$15

491
Four plastic Construction Vehicles. Length of each approx. 

120mm. Very good. (4)  ($30­$50)
$20

492
Fun Ho! diecast Bedford Tanker "NZ Pure Milk Supply". Much 

paint loss. Fair.  ($20­$40)
$15

493
Fun Ho! diecast Holden Panel Van, white. Some paint loss and 

stains. Fair.  ($20­$40)
$15

494

Four Lone Star Tuf-Toys 1:118 scale diecast Circus Trucks: Tiger 

Truck; two Cage Trucks; and Pantechnicon. Varying degrees of 

paint loss. Good. (4)  ($80­$120)

$50

495
Kinsmart 1:72 scale diecast pull-back action 1964 Ford Mustang 

Notchback, red. Excellent.  ($20­$40)
$10

496

Grip Zechin No. 13 1:70 scale diecast Fuso T653 Cement Mixer, 

yellow & metallic red. A few chips and a little blistering to 

paintwork. Very good in good box.  ($50­$100)

$25

497
Seven diecast Vehicles from Oxford and others. Ranging from fair 

to excellent. (7)  ($30­$60)
$20
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498
Six Oxford Diecast Vehicles, of various types. Very Good. (6)  

($40­$80)
$30

499
Three 1:64 scale diecast Mini Coopers, of different types. 

Good/very good. (3)  ($10­$20)
$10

500
Two small plastic Cement Mixers, approx. 1:64 scale. Good. (2)  

($20­$40)
$10

501

Eight "Motor Force" and "American Dreams" 1:64 scale diecast 

Cars from Road Tough and Summer. Excellent on mostly excellent 

sealed cards.  ($20­$40)

$5
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